

IN MEMORIAM



In memorijam geometru Marijanu Lukincu

30. V. 1971. nakon duge i teške bolesti umro je u Osijeku geometar Marijan Lukinac.

Lukinac Marijan je rođen 1. II 1932. u Bapskoj, općina Vinkovci. Geodetsku srednju tehničku školu završio je u Zagrebu 1953. god.

Nakon školovanja zaposlio se u Zavodu za izmjeru zemljišta Osijek, gdje je ostao raditi do svoje smrti.

Radio je na reviziji katastra, novom premjeru i komasaciji zemljišta na području Slavonije.

Radi bolesti koja ga je zadesila rano, nije mogao raditi terenske poslove, nego mu je povjeren odgovoran posao na reambulaciji posjeda prije komasacije.

Na tom zadatku se istakao, pravilnim odnosom prema strankama i suradnicima, poznavanjem i stručnošću i eskpeditivnošću u radu.

Usljed teške bolesti bila mu je predložena mirovina, ali on je nastavio raditi i radio gotovo do svoje prerane smrti.

Smrću druga Marijana Lukinca nestao je iz naše sredine vrlo marljiv kolega, dobar drug i čovjek.

Slava mu
Društvo GIGH podružnica Osijek
(Virgej Vladimir ing. geod.)



In memoriam Magdić Milanu, ing. geodezije

Dne 12. III 1973. godine iznenadna smrt istrгла je iz naše sredine Milana Magdića, ing. geodezije.

Pokojni Magdić Milan rođen je u Slunju 16. TI. 1923. god. Završio je školu za geodetske pomoćnike u Beogradu 1948. godine.

Iste godine zaposlio se u »Geopremjeru« u Osijeku gdje je ostao do svoje smrti. U prvim godinama službovanja radio je na reviziji katastra i na snimanjima za kartu 1 : 5000.

Od 1953. godine radio je na novom premjeru zemljišta za potrebe katastra. Od 1960. godine radi na komasaciji u Slavoniji.

Povjerena mu je vrlo odgovorna oblast oko pravnog sređenja posjeda prije komasacije-reambulacija posjedovnog stanja. Na tom poslu došlo je do izražaja zalaganje, sistematičnost u radu.

Kao ambiciozan i marljiv službenik nije bio zadovoljan sa svojom školskom naobrazbom. U 1952. godini položio je stručni ispit za zvanje geometra. Otvaranjem Više geodetske škole u Beogradu vidio je šansu za daljnje stručno usavršavanje. 1964. god. upisao se na Višu geodetsku školu kao vanredni student. Diplomirao je 1971. godine.

Svima njegovim poznanicima a posebno nama koji smo s njim direktno surađivali ostat će u uspomeni kao dobar drug i prijatelj, koji je volio život i bio uvijek spreman na šalu, u poslu pedantan i vrijedan službenik Geodetskog zavoda.

Slava i hvala drugu
Magdić Milanu, ing. geod.
Društvo GIGH, podružnica Osijek
(Virgej Vladimir ing. geod.)



IN MEMORIAM
Miomir Stevanović

Sjećanje na kolegu i dugogodišnjeg šefa Ureda za novu izmjeru zemljišta u Osijeku još je uvijek bolno.

Poslije kratke i teške bolesti, 28. 11. 1973. umro je Stevanović Miomir u 61. godini života, nakon punih 40 godina rada.

Rođen je u Beogradu 5. 5. 1912. Tu je odrastao i završio osnovnu školu. Nakon sedmog razreda gimnazije prešao je u Državnu srednju tehničku školu — Geometarski odsjek. Diplomirao je 25. 9. 1932. Iste godine stupio je u državnu službu kao geometar u Ministarstvu financija i zaposlio se na novom premjeru u raznim mjestima uže Srbije do 1944. godine.

U NOVJ dodijeljen je za nastavnika artiljerijske oficirske škole II Proleterske divizije u Vrnjačkoj Banji. Nakon završetka oficirskog kursa raspoređen je za komandira baterije III Artiljerijske brigade, na kojem ostaje do augusta 1945. Učestvovao je u borbama kod Zvornika, Gračanice, Doboja, Petrinje i oslobađanju Zagreba pomažući operacije 28. Slavonske divizije. Demobiliziran je na traženje Savezne Geodetske uprave i upućen na rad u Novi Sad. Po završetku kolonizacije radi u Georadu na fotogrametrijskom premjeru Vojvodine.

1951. prelazi iz Georada, Novi sad u Geopremjer Osijek. Pri osnivanju Ureda za novu izmjeru zemljišta u Osijeku, postavljen je za šefa Ureda.

Za vrijeme rukovođenja Uredom svoje bogato praktično iskustvo prenosio je umješno na mlađe kolege. Ako dobar pedagog razvijao je kod mladih suradnika disciplinu, marljivost i ljubav prema struci. Volio je red i rad.

Nakon osnutka Geodetskog zavoda Osijek izabran je za tehničkog pomoćnika za novi premjer. Na toj dužnosti ostao je do svoje smrti.

Bio je aktivan u radu Društva GIG-a podružnica Osijek. U više navrata je bio biran za predsjednika Društva.

Na godišnjoj skupštini GIG-a Hrvatske na Plitvičkim Jezerima izabran je za zaslužnog člana GIG-a Hrvatske.

Cijeli njegov život bio je ispunjen neumornim radom, obavezama prema radnoj organizaciji, porodici i društvu.

Njegovi suradnici i kolege zadržat će ga u trajnoj uspomeni kao uzornog rukovodioca, dobrog radnika i čovjeka.

Društvo G I G,
Podružnica Osijek